

Praha, 17. června 2019

Děkanát 1. Lékařské fakulty UK: Oddělení pro vědeckou činnost a zahraniční styky,  
K rukám pí Evy Charouzové  
Kateřinská 32  
121 08 Praha 2

doc. MUDr. Jiří Pašta, CSc., FEBO  
přednosta Oční kliniky 1. LF UK a ÚVN Praha  
U vojenské nemocnice 1200  
169 02 Praha 6

**Věc: Závěrečný posudek školitele**

Vážená oborová rado!

Dovoluji si Vám předložit závěrečný posudek na mého školence – MUDr. Adam Kopeckého [redacted]  
MUDr. Adam Kopecký pracuje na oční klinice FN Ostrava, jeho hlavní pracovní náplní je klinická medicína a oční chirurgie.  
Doktorské studium v oboru „Zobrazovací metody v lékařství“ zahájil v roce 2015 a od samého začátku vykazuje aktivní přístup k postgraduálnímu studiu.

V prvních ročnících studia splnil povinnosti plynoucí z harmonogramu oboru „Zobrazovací metody v lékařství“.

Zvolené téma doktorské práce je poměrně náročné, zpočátku se věnoval praktické části doktorského studia – sestavení skupiny pacientů a klinickým vyšetřením nutným pro získání dostatečně kvalitních dat pro dizertační práci.

Souběžně se MUDr. Kopecký v rámci svého studia aktivně i pasivně účastnil národních i mezinárodních odborných konferencí a kurzů. Díky soustavné práci a jazykové vybavenosti bylo několik jeho vědeckých posterů i přednášek přijato na odborné konference k prezentaci.

MUDr. Kopecký absolvoval v období svého postgraduálního studia i několik zahraničních stáží, kde se zdokonaloval jak v klinické, tak vědecké práci – za zmínku stojí opakované návštěvy klinických pracovišť v Kolíně nad Rýnem, Vídni a kanadském Kingstonu.

MUDr. Kopecký po celou dobu studia vykazuje i velice aktivní přístup k publikační činnosti. Od počátku studia publikoval 7 prací v časopisech s Impact Factorem (IF), osmá práce byla přijata k publikaci v časopise s IF v období přihlášení se k obhajobě dizertační práce. Další dva vědecké články jsou nyní ve stádiu „review.“ Některé články MUDr. Kopeckého byly i dle mezinárodních databází citovány. Jako první autor či spoluautor publikoval i několik prací v recenzovaných časopisech bez IF.

Během svého studia MUDr. Kopecký zvládl úspěšně složit národní atestační zkoušku z oftalmologie a také evropskou zkoušku z oftalmologie (EBOD).

Spolupráce s MUDr. Kopeckým je po celou dobu studia bezproblémová a školeneц po celou dobu vždy splňoval svoje povinnosti v řádných termínech a řádně všechny ročníky studia ukončoval. Studium MUDr. Kopeckého probíhalo vždy bez průtahů či

zbytečných odkladů a školenc po celou dobu usilovně pracoval na úspěšném ukončení studia v řádném termínu.

Závěrem mohu konstatovat, že MUDr. Kopecký prokázal během svého studia schopnost aktivně realizovat klinický výzkum a je schopný i v oblasti publikační. Je jazykově vybavený, získal i mezinárodní zkušenosti a proto doporučuji oborové radě zakončení jeho studia obhajobou disertační práce.

  
doc. MUDr. Jirí Pašta, CSc., FEBO  
školitel doktorského programu „Zobrazovací metody“